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14 ноября 2024 г.

Infoválka. Kapitalismus, webkamerové dívky a
převlečení marxisté

putin-today.ru/archives/218707

Pojďme se bavit o do očí bijící nespravedlnosti sociální struktury,
která je zřejmá každému online assaholikovi.

Kromě známých a evidentně destruktivních komunit (LGBT,
childfree, AUE, radfem, další) existuje i řada ideologizovaných
marginalizovaných lidí, kteří jsou také již ve svém mantinelu
přesoleni kapsle .

Nemůžete brát ani liberály, částečně odešli, částečně začali otevřeně
pracovat ze zahraničí v SBU CIA, jako Gozmanové a medúzy, a
částečně zůstali jeden druhému. na zablokovaném Twitteru a FB,
stáváte se pro společnost prakticky neviditelným Runet a Ruskem.

V rozlehlosti Runetu jsou také „noví bílí“ mumrajové, kteří chtějí
nějakou nejasnou pomstu. Jsou přirozeně zanícenými
protisovětskými, často přeplňovanými ortodoxními, často s
ušlechtilými kořeny v souvislosti s demontáží SSSR, Stalinem,
Leninem, KGB, „represemi“ a Sovití. Ukazuje se, co - někteří
prastrýcové, kteří sloužili v SS nebo Tusnya s Navalným na ruském
pochodu na počátku 2000 pod praporem s hákovým křížem, je
hákový kříž. fašismus.

Existují také „mummerové“ marxisté. Narážím na ně neustále,
nedávno jsem v komentářích narazil na další z nich.

Je zajímavé, že slovo „marxismus“ se nyní stalo znovu módním, jako
by to nebyl konec 19. století.

V Rusku se opět rozjely marxistické kruhy . Jsou to zatím jen
zájmové skupiny, konverzační skupiny, komunikační skupiny, ale
stále stejné. Samozřejmě, že ve skutečnosti „komunisté“ – to je
Komunistická strana Ruské federace a další „napodobeniny“
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„komunistických stran“ nepatří k marxismu, ani politicky, resp. ani
ekonomicky – stačí si připomenout, že Zjuganov se připravoval na
Jelcinovy   dokumenty o zákazu KSSS.

Noví maskovací marxisté, přirozeně diskutující o tom, kdo je vinen a
co teď dělat, mají hlavní problém: marxismus, když vyhrál „v
samostatné zemi“ — teoreticky zamrzl za stovku. let. Stal se jediným
pravým učením, které je všemohoucí.

I kdyby byl Marx velký ekonom, jehož myšlenky je nyní třeba brát v
úvahu v ekonomii (a politický vliv na hnutí je nemožné popírat
světové dějiny), ale jeho učení v ní od politických instruktorů, za
minulé století neodpovědělo na žádnou klíčovou otázku, na
tektonickou změnu ve světě na vhodnou teorii nebo alespoň na její
aplikaci.

Proto je třeba krátce pohovořit o marxismu, který jsem měl v úmyslu
udělat už dlouho.

Marxismus zemřel, také Sprach Lenin im Telegram

Osobně jsem několikrát vyučoval a absolvoval dějiny KSSS, vždy s
rovnými jedničkami, politickou ekonomii, marxisticko-leninskou
filozofii, ano, a žil jsem, ve skutečnosti, v praktickém provedení v
SSSR — do 30 let, proto vynikající, pamatuji si všechno, takže co je
těžké pochopit."

No, je to tak, že jsem zradil teorii a praxi komunismu a stal se
„buržoazií“ (tak obvykle píšou sítě darebných měšťanů, kteří si
představují kapsy jiných lidí). Nestal jsem se buržoazií, ale
pravděpodobně jsem zradil marxismus – nicméně, aniž bych se stal
jeho horlivým zastáncem.

Tak tady to je. Z mého pohledu je marxismus na dlouhou dobu
mrtvý. Dobře popsal 1. konec politicko-ekonomické situace počátek
20. století. S úpravou pro jeskynního muže rusofobii Marxe a
Engelsovu nenávist vůči gravitaci a fikci o evoluci ruky.
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Ale pak se to od roku 1920 nevyvinulo a zamrzlo v bronzu a v
krátkých kurzech. Protože se to stalo vítěznou ideologií a hloupě
zvýšilo zásoby papíru.

 
A nereagoval teorií (a tím méně praxí) na takové globální tektonické
posuny jako:
- vznik fašismu a druhé světové války, nový světový řád,

— vznik (vytvoření) střední třídy v kapitalistických zemích,

- vznik penzijních fondů a rizikového kapitalismu,

— vznik vícevrstvého systému derivátů,

— vytvoření světové rezervní měny a „petrodolaru“,

— vznik globálního kapitálu,

- kolaps koloniálního systému Západu,

- rozpad SSSR a světového socialistického systému,

- vítězství vědeckotechnické revoluce,

— vznik digitální produkce znamená,

— vytvoření dozorového kapitalismu a behaviorálního přebytku,

- vznik robotické výroby,

- vznik inteligentních služeb pro masy spravovaných vývojáři,

— vznik nové třídy prekariátů, žebráckého punku, UBI,

— vznik nové třídy digitálního managementu a superkapitalismu se
sociální strukturou „přesýpacích hodin“,

…a tak dále

Svět se hodně změnil. Změnily se společenské vztahy a objevily se i
nové. Kde je ta nová marxistická teorie, která to všechno vysvětluje?



4/8

Nemůžete jako papoušek opakovat, co bylo napsáno na konci 19.
století, a trvat na tom, že Stále to platí do puntíku. Nejde o počet
staletí, ale o počet událostí, které se staly, a změn, ke kterým došlo
výsledek, z něhož to všechno dopadlo vůbec ne tak, jak klasici
předpovídali marxismus-leninismus.

Vše vzal mocný hurikán v potaz

Marxisté samozřejmě odpoví, že v dílech velkých klasiků je bráno v
úvahu vše, co od počátku předpokládaný. Stejně jako marxismus
předpověděl všechno, včetně Leninových děl o imperialismu.

Ale to je bohužel fikce.

Noví hromadní marxisté, pokud přestanou jen křičet do vzduchu
vzory o jediném pravém učení a obvinit účastníka rozhovoru z toho,
že má prospěch z kapitalismu a vykořisťování lidí, kteří nedokážou
odpovědět online diskuse i o těch nejjednodušších otázkách
modernity v aplikaci na ně marxismus.

Obecně, abych byl upřímný, oni sami klasiku v průměru nečtou.
teorie.

Zeptám se například (částečně zopakuji online diskuzi):

A nyní německý důchodce investuje peníze do penzijního fondu
v Německu, a to na penězích důchodci kupují továrnu ve
Vietnamu — kdo zde koho to vykořisťuje? Vietnamci? Správce
fondu a vietnamci? Důchodcovský fond? Jak přesně se to
zneužívá?
A když majitel kryptoburzy láká křečky, aby si koupili bonbóny,
manipuluje s jejich cenami a přiděluje provizi, kde je tam
vykořisťování a nadhodnota? Kde je krádež, a co hází křečky, je
to jasné operace  kde ?
A když správce systému prodává osobní data předplatitelů na
Darknetu – kde jsou tyto marxovské esence? Jak byli majitelé
odcizených osobních údajů zneužiti ?
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A když dívka z webové kamery ze Saratova tři hodiny denně
ukazuje osamělé znepokojené kozy z celého světa jeho genitálie
a mléčné žlázy na pornoservisu Onlifance a dostává jich tam a
dvě stovky měsíc přes krypto kdo koho zde využívá —
odběratelé webové kamery, předplatitelé webové kamery,
odběratelé služeb, dívka s webkamerou — a kde přesně se tam
objevuje a komu je přidělena přebytečná hodnota? Ukazuje se,
že část času ukazuje část zadku zdarma a tyto minuty za zadky
jsou přiděleny tvůrcům Nebo ne?
A pokud existuje robotická továrna, která produkuje zboží v
hodnotě miliardy ročně a je řízena šesti inženýry, ředitelem,
operátorem vysokozdvižného vozíku a třemi řidiči kamionu s
celkovým 100 milionů rublů – kde jsou skutečné náklady na
zisk? Produkuje robot práci v Marxově smyslu? Nebo jen tiše
odepisuje a přenáší náklady na své tělo a serva, stejně jako na
software, na produkt (toto je netriviální otázka, neexistuje
jednoduchá odpověď?

...a tak dále. Nedává odpověď.

Kde je teď ta nadhodnota? Nedává odpověď.

Nemůžete napsat takovou vánici, aniž byste odpověděli na
jednoduché otázky a nezmínili se o tom, že „Marx zmínil  high-tech
stroje!“ „Hrobáři kapitalismu“

„...robot vyrábí zboží za cenu, a proto kapitalista, který se ho snaží využít,
zbankrotuje...“

Jo, jsou oteklí z opilosti a hladu, majitelé robotické výroby, v hadrech,
žere ho robot.

Toto je druh vánice, kterou musí mumrajové psát pseudomarxistům,
když neexistuje skutečná skutečná  teorie.

Nebo zde, jen válec – také z open spaces Runet:

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fpikabu.ru%2Fstory%2Frobotyi_i_ustarevshiy_marksizm_6801830&post=1540858_2898
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„...Lidé, osvobození od řetězů bezduché kapitalistické práce, budou muset vytvořit
nové způsoby jednání, vzájemného soužití a vzájemného uvažování   svět, kterému
říkáme kapitalismus...“.

Tady jde přímo o nepodmíněný základní příjem. Dobře, Marxi,
napsal to v polovině 19. století, ale právě teď se to asi nekriticky
opakují. SSSR? Také jako ne, ano a kde už to je.

Na Onliphanz jsou webkamerové dívky, zastavárníci s drogami,
dealeři na Wildburys, kurýři na skútrech, kazami, PT a PT operátory
s — tyto jsou „nové způsoby sociální interakce“.

„...Marx prohlásil, že automatizace bude koncem kapitalismu...“

No, měl ústa, která mu mohla zabránit, aby prohlásil, že Marx je
bezpochyby skvělý ekonom. Ale zemřel před 140 lety. A co jsi celou
tu dobu dělal? Rozhodně nerozvinuli jeho teorii.

Neexistuje žádná teorie. jaký je závěr?  

Předpokládejme, že marxisté nyní nemají relevantní teorii, ale
potřebujete něco udělat se socioekonomickými formacemi?

Ano, skutečný svět existuje, existuje ekonomika, existuje politika,
socioekonomické formace, způsoby-existují a navzájem se
nahrazují. Někdo samozřejmě někoho využívá a někdo ho opouští.

Problém není v tom, že neexistuje teorie, která by vše vysvětlila.
Teorií je nepřeberné množství.

Například mluvíte a mluvíte s takovým síťovým marxistou, který je
vehementně proti vykořisťování lidí a přeměně člověka ve zboží, jak
najednou s nacvičeným gestem exhibicionisty rozepne koženou
bundu marxisty — a tam — obana! — KOB. Nebo něco horšího, se
schématy, terminologií, následovníky, nějakým GCD, Bůh mi odpusť,
kurginjanovstvím všeho.

A to není jen flóra, která se vyvinula na těle spícího nebo mrtvého
marxismu – noví bílí, liberálové mají také více než teorie, také z
temných uliček veřejnost v bezvědomí náhle vyskočila ne, pak
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Dugin, pak Harrari s otevřeným pláštěm pseudofilozofa a nahé
pseudopravdy připravené.

Existuje také Shoshana Zuboff , která může vysvětlit, jak se
nadhodnota transformovala v nadbytku kapitalismu dohledu/dohledu.

Problém toho, jak je teorie dostupná

Nebudu zde opakovat svou myšlenku (slyšel jsem to od Dmitrije
Kulikova a Timofeye Sergejeceva  na jejich přednáškách o
válečnictví vojenská univerzita). Je to jednoduché: katastrofa SSSR
před 30 lety a před naším zrakem máme světovou katastrofu syn
přesně pokoušet se řídit společnost teorií. V tomto smyslu jsou
liberalismus a komunismus dvojčata, pokusy a neúspěch jsou stejné,
i když kdybychom měli náskok, dokázali bychom dorazit za třicet let.

Do té doby, až do 19. století, společnosti žily bez teorie, ano, je to
nějak nepohodlné, jako kalhoty, ano?

Hodnoty byly, představa o tom, co bychom měli, o cílech a
odpovědnosti společnosti a státu, společnosti, jsou zde manažeři,
manažeři — Nebyl (tedy pokud to zednáři a sionští mudrci
nezveřejnili).

20. století se stalo stoletím, kdy společnosti různých zemí byly
nuceny vstupovat do rámce té či oné sociální teorie s pěstmi a
nohama, a pak se zadky. A rámy se obecně téměř všechny zhroutily.

Navíc se rozpadly ne odporem zevnitř, ale když bylo dosaženo toho,
co bylo slibováno teorií. SSSR padl, když byl ohlášen hlavní cíl
rozvoje, sytosti. A kde bylo jasno a dál dobře živený Sovětští lidé
nebyli koupeni ještě více plnosti a známky ještě větší plnosti (džíny-
w vachka-cocacola).

Západ se hroutí, když je opět slíbená svobodná společnost „každý
sám za sebe“, která je sociální výtahy pro sebe – energičnost a
energii   postavený.“ A nikomu se to nelíbilo.

https://www.litres.ru/book/shoshana-zuboff-3182/epoha-nadzornogo-kapitalizma-bitva-za-chelovecheskoe-66928093/chitat-onlayn/
https://www.ozon.ru/product/kulikov-sergeytsev-mostovoy-ideologiya-russkoy-gosudarstvennosti-kontinent-rossiya-1218952040/?asb=GUFARa2WUakAxlumMCLVdLBhBwUFYZtDpg93KKw1xOM%253D&asb2=8MujYRTI0O5TCCS6FTYyd3jCEKvsWyD0bYN-LBT2hQPNXin9QNtosR17biGaMgK0&avtc=1&avte=2&avts=1708872023&keywords=%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%8F+%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9+%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8.+%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%82+%D1%80%D0%BE%D1%81
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Je možné, že Třetí říše se svou dokonalou sociální teorií byla rozbita
zvenčí? Ale stejně by se to rozpadlo, i kdyby porazilo Rusko.
Protože taková společnost je teorie nežijí.

Zdá se, že budeme muset žít dál bez teorie, ale s hodnotami. O tom
jsme však již mluvili .

Ale maskovaní marxisté mají co dělat: na sociálních sítích mají
každodenní ničení. antisovětské křupání na palandě s ohňostrojem a
virtuálním krveprolitím. Nová bílá, mimochodem – všechno je také
jasné také připraveno otočit mleté   maso dozadu. Promluvme si o
nich samostatně.

Igor Ashmanov 
 https://sponsr.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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